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Zápisnica z rokovania Profesijnej rady SK SP a ASP  „per rollam“ 
 

Dátum rokovania: 06.03.2020 
 

Zúčastnení: Mgr. Martina Gymerská; Mgr. Vladimír Hambálek; PhDr. Lenka Kleskeň, PhD.; PhDr. Eva Labudová; 
Mgr. Katarína Mažárová; prof. PaedDr. Milan Schavel , PhD.; Mgr. Monika Turacová, PhD.; PhDr. Jozef Vorobel, 
PhD. 
 
Ospravedlení: PhDr. Anna Baltazarovičová; doc. PhDr. ThDr. Andrej Mátel, PhD.; mim. prof., Mgr. Kristína 
Mózešová, PhD.; Mgr. Eva Rabeseiferová; 
 

Za zapisovateľa bola určená Mgr. Martina Gymerská, za overovateľov zápisnice Mgr. Katarína Mažárová 
a PhDr. Lenka Kleskeň, PhD. 
 
Program rokovania: 
Rozhodovanie o žiadosti pani Mgr. Zuzany Polákovej o vydanie povolenia na výkon samostatnej praxe sociálneho 
pracovníka zo dňa 21.10.2019. 
 
Priebeh posúdenia žiadosti: 
Po preštudovaní žiadosti o vydanie povolenia na výkon samostatnej praxe sociálneho pracovníka a jej príloh, ktoré 
zaslala pani Mgr. Zuzana Poláková, sme na základe predložených dokladov požiadali MPSVaR o stanovisko, či 
pregraduálne vzdelanie p. Mgr. Z. Polákovej (v rámci povinných príloh žiadosti doložila diplom z Filozofickej 
fakulty Prešovskej univerzity v Prešove, študijný odbor vzdelávanie dospelých – špecializácia: Sociálna práca) 
možno uznať za splnenie kvalifikačného predpokladu pre výkon povolania sociálneho pracovníka. MPSVaR vydalo 
stanovisko, že absolvované vzdelávanie nie je možné považovať za splnený kvalifikačný predpoklad pre výkon 
povolania sociálny pracovník. 
Po zosumarizovaní týchto informácií boli členovia Profesijnej rady per rollam vyzvaní predsedníčkou Profesijnej 
rady pani Mgr. Katarínou Mažárovou schváliť uznesenie o zamietnutí žiadosti o vydanie povolenia na výkon 
samostatnej praxe sociálneho pracovníka pani Mgr. Zuzany Polákovej z dôvodu nesplnenia kvalifikačných 
predpokladov. 
 
Priebeh rokovania per rollam: 
Rokovania per rollam sa zúčastnilo 8 členov Profesijnej rady. 
Súhlas so zamietnutím žiadosti o vydanie povolenia na výkon samostatnej praxe sociálneho pracovníka 
p. Mgr. Zuzany Polákovej vyjadrilo        7 členov Profesijnej rady. 
Nesúhlas so zamietnutím žiadosti o vydanie povolenia na výkon samostatnej praxe sociálneho pracovníka 
p. Mgr. Zuzany Polákovej vyjadril        1 člen Profesijnej rady. 
V zmysle rokovacieho poriadku článok 7, ods.3 sa v prípade rozhodovania  per rollam na platné uznesenie alebo 
rozhodnutie vyžaduje súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých členov príslušného orgánu komory. Táto podmienka 
bola splnená. 
 
Na základe uvedeného bolo prijaté uznesenie Profesijnej rady zo dňa 6.3.2020: 
Profesijná rada sa na svojom rokovaní uzniesla na zamietnutí žiadosti o vydanie povolenia na výkon samostatnej 
praxe sociálneho pracovníka p. Mgr. Zuzany Polákovej z dôvodu nesplnenia kvalifikačných predpokladov. 
 
V Bratislave, 9.3.2020 
 
Zapísala: Mgr. Martina Gymerská 
 
Overili: 
Mgr. Katarína Mažárová 
PhDr. Lenka Kleskeň, PhD. 


